
 

ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), 

precisamente às 19:08 (dezenove horas e oito minutos), no prédio próprio da Câmara 

Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora 

Mônica Vieira da Silva, determinou a mim, Neide Oliveira Guimarães Saves, 1ª 

Secretária da Mesa, que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, o que foi feito, vindo 

A Sra. Presidente declarar que dado a presença dos 09 (nove) Vereadores que 

integram a mesma, que são: Abílio José Marques; Edvaldo Fechio; Gustavo 

Rogério Ribeiro da Silva; Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Neide 

Oliveira Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Marcomini 

dos Reis e Valtemir Marques de Toledo, sob a proteção de Deus declarou aberta a 

Sessão após verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando 

continuidade a Sra. Presidente perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de 

fazer a leitura da ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada no dia 04 de outubro de 2021, 

onde por unanimidade dos Srs. Vereadores, optaram pela não leitura da mesma. 

Dando prosseguimento foi colocada em votação a redação da referida Ata, onde foi 

aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores. Na continuidade a Senhora 

Presidente solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente 

que eram as seguintes: Projeto de Lei de nº 47, de 08 de outubro de 2021, de autoria 

do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a procede a abertura 

de crédito adicional especial e dá providências correlatas; Projeto de Lei nº 48, de 08 

de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a proceder a abertura de crédito adicional especial e dá providências 

correlatas; Indicação de nº 48/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Marcomini dos 

Reis. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o ASSUNTO 

LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José Marques, que 

cumprimentou a todos e em seguida teceu comentários a respeito dos Projetos que 

estavam em pauta, dizendo que são bons Projetos e que será favorável aos mesmos. 

Nada mais, agradeceu e deixou a tribuna. Na continuidade fez uso da palavra a 

Vereadora/Presidente, Sra. Mônica Vieira da Silva, que cumprimentou a todos e em 

seguida teceu comentários favoráveis aos Projetos que estavam em pauta. Pediu para 

que o Sr. Prefeito vá até o Crás e veja com a Assistente Social do Município, pois 

existem pessoas precisando de uma cesta básica. Nada mais, agradeceu e deixou a 

Tribuna. Dando prosseguimento aos trabalhos fez uso da palavra a Vereadora 

Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida, também teceu 

comentários favoráveis aos Projetos que estavam em pauta, explicando o conteúdo 



 

dos mesmos. Comentou sobre multas aplicadas, dizendo que conseguiu, junto à um 

Promotor, que parte dessas multas venha para o município. Falou sobre a lagoa de 

tratamento de nosso município, explicando que a água sai verde, mas vai se diluindo 

e se torna uma água mais clara a medida que vai se afastando da lagoa. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Dando prosseguimento a palavra foi franqueada à 

Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que cumprimentou a todos e em seguida, 

a exemplo dos demais Vereadores, teceu comentários favoráveis aos Projetos que 

estavam em pauta. Para terminar disse que o Deputado Republicano, Sr. Marcos 

Pereira, conseguiu uma emenda para ajudar o município de Macedônia. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade a palavra foi franqueada ao Vereador 

Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que cumprimentou a todos e em seguida teceu 

comentários favoráveis aos projetos que estavam em pauta, dizendo que os mesmos 

são bastante bons. Falou sobre a canalização do córrego da Capituva. Para terminar, 

parabenizou o Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis pela indicação apresentada. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Por último em Assunto Livre, fez uso da 

palavra o Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e em 

seguida teceu comentários à sua indicação que versa sobre a CIPA, explicando o que 

isso significa. Na sequência teceu comentários sobre os Projetos que estavam na pauta 

do Dia, explicando a importância dos mesmos. Falou também sobre o recape da 

rodovia que vai até Santa Isabel do Marinheiro. Para terminar disse à Sra. Presidente 

que essa é uma das conquistas do Sr. Prefeito e da Vereadora Neide. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais Vereadores para falar em Assunto 

Livre, passou-se para a Ordem do Dia, onde a Sra. Presidente solicitou da 1ª Secretária 

que identificasse as matérias que iriam em votação. Identificadas as matérias, foi 

colhido o parecer verbal das Comissões em relação ao Projeto de Lei de nº 47, de 08 

de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a procede a abertura de crédito adicional especial e dá providências 

correlatas. Estando todas as Comissões favoráveis, o mesmo foi colocado em duas 

discussões e duas votações, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Srs. 

vereadores. O mesmo procedimento foi tomado em relação ao Projeto de Lei nº 48, 

de 08 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional especial e dá 

providências correlatas, sendo também aprovado por unanimidade dos Srs. 

Vereadores. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a 

Explicação Pessoal, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Gustavo 

Rogério Ribeiro da Silva, que cumprimentou a todos e em seguida pediu para que o 

pessoal da Engenharia da Prefeitura local desse uma olhada na entrada do Silo, pois 

caminhões estão tendo dificuldade para adentrar no local. Nada mais, agradeceu e 

deixou a Tribuna. Por último em Explicação Pessoal fez uso da palavra a Vereadora 

Mônica Vieira da Silva, que cumprimentou a todos e em seguida falou sobre a emenda 



 

do Deputado Republicano, Sr. Marcos Pereira, que veio para o Município de 

Macedônia. Disse a Vereadora que a obrigação de buscar recursos para o Município 

é do Prefeito; que ele ficou dois anos como Vereador e não conseguiu nenhum 

recurso. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais nada a tratar a 

Sra. Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão 

seria lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e submetida à aprovação e assim 

declarou a Sessão encerrada precisamente às 20:20 (vinte horas e vinte minutos). A 

presente vai assinada por mim_____________________(Neide Oliveira Guimarães 

Saves) – 1ª Secretária da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de 

Macedônia, 18 de outubro de 2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Neide Oliveira Guimarães Saves 

                                      1ª Secretária da Câmara Municipal 


